## 趣味競賽--學生賽:排球隊獲雙料冠軍 會計一C 女籃隊 團隊默契佳奪 冠

特刊

【記者吳家彤、林世君淡水校園報導】58週年校慶運動會,由充滿活力的趣味競賽首先登場,「當我們黏在一起」女子組由「會計一C」以1分49秒54獲得第1名,男子組則由「排球隊」以1分34秒50打敗眾多強勁的隊伍奪得冠軍。先由女子組開始,分成三組進行,「當我們黏在一起」是兩位同學背對背夾球接力至下組同學,每隊同學都展現絕佳的團隊精神與默契,用最快速度將球傳到目的地,比賽過程中甚至有同學因表現賣力而跌倒,但還是快速的站起來繼續完成比賽,場邊的同學也都為他們的敬業精神鼓掌並大喊加油,最後女子組2、3名分別為「資管一B」、「女籃隊」。會計一劉鏵棱開心地說:「這個比賽很好玩也很有趣。」當初因為體育老師的鼓勵,大家才組隊去參賽,為獲得好成績,還利用體育課時,練習了幾次呢!

男子組賽況更是激烈,每隊都使出渾身解數搶奪冠軍,「羽球隊」及「財金一A」分獲2、3名。排球隊隊員機電一曾柏豪表示,去年排球隊也有參加這項趣味競賽,但只得到第2名,今年再接再厲報名比賽,勇奪第1,大家都很開心,他說:「我們會將獎金作為隊費,跟排球隊全體分享得勝的喜悅。」

趣味競賽的「滾球樂」項目,在大家七手八腳的完成滾球接力後,女子組「女籃隊」以2分1秒95拿下第一名;男子組冠軍為同時拿下「當我們黏在一起」冠軍的「排球隊」,成績1分45秒60。大家手忙腳亂的滾一顆高至肩膀左右的大球,常常出現追不上球和滾離跑道的有趣畫面,在女子組的競賽中,「女籃隊」一路遙遙領先獲得總冠軍,女籃隊保險三陳姿權說:「平常都一起練習打籃球,所以默契很好,希望下次大家還能一起參加運動會。」因為體育課合班上課的緣故,統計一B和化材一C組隊參加,拿下第2名,統計一李育萱開心道:「很好玩,拿到獎金很開心,大家早起終於有代價了!」而「企管三A」以些微之差居第三名。

競爭激烈的男子組,「排球隊」中各個隊友身手敏捷,加上十足的默契,以漂亮成績穩坐冠軍寶座,「財金一A」和「機電系」競爭相當激烈,以1秒20之些微差距分獲第2、3名,財金一王柏鈞表示:「比賽可以促進大家的情感,『當我們黏在一起』和這個項目都有得獎,感覺超讚!」

2010/09/27

